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Conţinutul minimal al softului didactic specific pregătirii teoretice în disciplina cunoaşterea autovehiculului
1. Curs de mecanică
1.1. Noţiuni de cunoaştere a autovehiculului (definiţii, părţi componente)

- mecanismul motor (informaţii şi prezentarea tuturor componentelor cu imagini explicative);
- funcţionarea motorului cu aprindere prin scânteie (MAS) (prezentarea modului de funcţionare prin imagini şi cel puţin un film realizat tridimensional cu timpii de funcţionare)

- funcţionarea motorului cu aprindere prin compresie (MAC) (prezentarea modului de funcţionare, prezentarea componentelor ce participă în cadrul procesului, avantajele şi dezavantajele faţă de MAS).

- mecanismul de distribuţie (definiţii, prezentarea componentelor prin imagini);
- sistemul de alimentare (prezentarea modului de funcţionare atat pentru MAS cât şi pentru MAC, cu redarea schemelor de funcţionare, prezentare secţiune carburator şi mod de funcţionare, prezentare injector secţiune explicită şi modul de funcţionare al acestuia). 

- sistemul de aprindere (prezentarea schemei de funcţionare, secţiune detaliată a bobinei de inducţie, prezentarea prin grafice a componentelor unui ruptor-distribuitor şi a bujiei)

- sistemul de răcire (schema sistemul de răcire cu aer, modul de funcţionare al instalaţiei de răcire cu lichid, prezentarea funcţionării unei pompe de apă şi a termostatului cu imagini secţiune explicate)

- sistemul de ungere (prezentarea modului de funcţionare a sistemului şi componenţa acesteia, prezentarea grafică a schemei de funcţionare, secţiune pompă de ulei şi modul de functionare al acesteia, reprezentat prin intermediul unui film tridimensional, secţiune filtru de ulei şi modul de funcţionare al acestuia)

- sistemul de pornire (părţile componente ale demarorului prezentate grafic, mod de funcţionare, prezentarea factorilor ce influenţează pornirea unui autovehicul).

- sistemul de supraalimentare (prezentarea schemei unui motor cu ardere internă supraalimentat, prezentarea animată a principiului de funcţionare al unei turbine cu gaze).

- sistemul de transmisie al autovehiculului (modul de funcţionare, prezentarea prin grafice şi scheme detaliate cu explicaţii a ambreiajului, cutiei de viteze, reductor-distribuitorului, articulaţiilor cardanice, diferenţialului, transmisiei cardanice, arborilor planetari, etc., prezentarea printr-un film tridimensional a funcţionării cutiei de viteze)
- sistemul de direcţie (prezentarea schemei generale a sistemului, prezentare prin grafice a componentelor (coloana de direcţie, caseta de direcţie, bieletele de direcţie, pompa servodirecţie, etc).

- sistemul de frânare (schema generală de funcţionare, prezentarea componentelor sistemului de frânare prin grafice explicate în detaliu)

- sistemul de rulare (prezentare prin grafice a tipurilor de pneuri, structura şi prezentarea prin secţiune a pneului)

- suspensia autovehiculului (prezentarea părţilor componente redate grafic cu explicaţii, prezentări secţiune amortizoare, mod de funcţionare)

- sistemul electric (prezentarea părţilor componente şi prezentarea schemei de funcţionare).

1.2 Controlul şi întreţinerea autovehiculelor (noţiuni de exploatare tehnică, condiţii tehnice şi operaţii de control şi întreţinere)
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